
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася інтронізація Святішого Патріарха
Сербського Порфирія 

 19 лютого 2021 року після закінчення соборної архієрейської Літургії в белградському
кафедральному соборі Архангела Михаїла був звершений чин інтронізації новообраного Святішого
Архієпископа Печського, Митрополита Белградсько - Карловацького і Патріарха Сербського
Порфирія. 

 Згідно зі Статутом Сербської Православної Церкви інтронізація відбулася наступного дня після
обрання Предстоятеля на Архієрейському Соборі. 

 За Божественною Літургією обраному Патріарху співслужили архієреї і клірики Сербської
Церкви. 



 Після відпусту відбувся чин інтронізації Святішого Патріарха Порфирія; йому були надані знаки
Патріаршої гідності. На голову нового Предстоятеля був возложений білий клобук. 

 Про інтронізацію 46 - го Патріарха Сербської Православної Церкви мешканцям Белграду
сповістив святковий дзвін дзвонів собору святого Архангела Михаїла. 

 На урочистості були присутні: Президент Сербії Александар Вучич і члени уряду країни; член
президії Боснії і Герцеговини від Республіки Сербської Мілорад Додік; президент Республіки
Сербської Желька Цвіянович; лідери найбільших релігійних громад, інші почесні гості. 

 В храмі зібралося багато віруючих Сербської Православної Церкви. 

 Як відзначив в слові після інтронізації Святіший Патріарх Порфирій, слова Господа "Сила Моя в
немочі звершується" (2 Кор.12,9) спонукають його прийняти "на свої немічні плечі святий і важкий
хрест Патріаршого служіння". Він назвав важливою життєвою метою "йти стопами мудрості
Патріарха Германа, йти стопами Патріарха Павла і бути дітьми Патріарха Іринея". 

 Предстоятель Сербської Православної Церкви попросив архіпастирів, пастирів і всіх віруючих
молитовно підтримувати його на шляху Патріаршого служіння, яке йому ввірене. 

 За традицією інтронізація також відбудеться в Печсьский Патріархії ( Косово і Метохія), на
давньому престолі Сербських Первосвятителів. Як повідомлялося 19 лютого, дата цієї урочистої
події буде визначена і оприлюднена пізніше. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61325/
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